В бесконечном пространстве миллиарды звезд,  каждая из них уникальна.
Вега — одна из самых ярких звезд, наблюдаемая из любой точки Земли. Она стала звездой научного прогресса, ориентиром и опорой для многих важных открытий, а так же могущественным покровителем всех кто связан с творчеством, музыкой, искусством и красотой.
Вега сулит большую удачу, дает направления к поискам счастья, расширяет горизонты возможного и невозможного. Звезда неожиданностей, блеска, возРОЖДЕНИЯ, проЦВЕТАния, умироТВОРЕНИЯ.
Может быть именно там, в далеком космосе, в созвездии Лира, под светом и теплом от Веги, подобные нам, могут создавать подобных себе. И может быть, именно там открывается возможность достигнуть Великой гармонии. Когда у каждого есть любовь, рядом с ней нет  горечи и печали, а значит не остается ни места, ни времени для вражды. Быть может такая возможность в не самом далеком будущем появится у людей на Земле. Сочетание  творчества, любви и технологий помогут новым поколениям отпустить страхи, открыть разум и сердце, услышать музыку души и почувствовать гармонию Вселенной. Оказавшись в потоке бесконечных сочетаний и форм каждый может почувствовать себя  творцом и прикоснуться к великому дару рождения неповторимого шедевра.
Присмотритесь…Стоит только протянуть руку…Наша Вега рядом…И это ESTEL!
